



# Vajeti agencije prevzema Franc Gönc

Po 16 letih se poslavlja direktor Regionalne razvojne agencije Mura Danilo Krapec, nadzorniki so na ta položaj s 1. julijem ustoličili njegovega namestnika

## BRANKO ZUNEC

Vodenje Regionalne razvojne agencije (RRA) Mura v Murski Soboti z jutrišnjim dnevom prevzema 43-letni **Franc Gönc**, s položaja direktorja agencije se namreč po 16 letih poslavlja **Danilo Krapec**. Ta si med največje dosežke šteje uresničevanje svoje osebne vizije, tako imenovane pokrajzinizacije s sloganom "Pomurje re(j)дно dobra slovenska pokrajina". Njegov naslednik si med reference vpisuje 15 novih začetnih naložb pretežno tujih podjetij v pomurski regiji v vrednosti 33 milijonov evrov, kot so Carthago, Wofford in Xal Svetila, ki so od leta 2007 do danes pomagala pri ustvarjanju okrog 1200 novih delovnih mest v Pomurju. To področje bo v prizadevanjih RRA Mura za zmanjševanje občasno rekordne stopnje brezposelnosti v Pomurju med slovenskimi regijami med prednostnimi.

## Skupščina ni vplivala na izbor

Da bo bolj umirjeni Gönc, ki si je delovne izkušnje začel nabirati v podjetju Mura, ko je bilo to v razcvetu - tam je bil najprej med letoma 1996 in 1998 prodajni referent, nato vodja blagovne znamke in do leta 2002 vodja izvoza lastnik blagovnih znamk Mura European Fashion Design -, najverjetneje nasledil vehementnega Krapca, se je govorilo več mesecev pred iztekom Krapčevega četrtega mandata. Nadzornike RRA Mura je med petimi kandidati, ki so se v zakonskem roku prijavili na javni razpis, s svojimi znanji, izkušnjami, kompetencami, referencami ter vizijo delovanja RRA Mura v naslednjih štirih letih najbolj prepričal Gönc. Univerzitetni diplomirani ekonomist je v letu 2001 predaval v ZDA, leta 2002 je bil zunanji svetovalec francoskemu podjetju, med letoma 2002 in 2010 je v RRA Mura vodil projekte s sofinanciranjem EU.

Čeprav so se v Pomurju pred končnim izborom razširila namigovanja, da bi nanj lahko vplivala seja skupščine družbenikov RRA Mura 23. junija,

na kateri je 78 odstotkov osnovnega kapitala odločalo tudi o vstopu novega družbenika v lastništvo agencije, in sicer družbe M-Energetika, proizvodnja in prodaja energentov, d.o.o., Murska Sobota, se to ni zgodilo. Čeprav sta se Krapec, ki je bil sklicatelj skupščine, in direktor Javnega sklada Republike Slovenije (RS) za regionalni razvoj in razvoj podeželja s sedežem v Ribnici ali tako imenovanega "ribniškega sklada" **Velislav Žvipelj** ponovno "udarila" glede vpisa prenosa lastniškega deleža RS v osnovnem kapitalu RRA Mura na ta sklad, to zadeva ni imela bistvenega vpliva na postopek ustoličenje Gönca za direktorja.

## Konstitutivni status agencije

"Skupščino sem informiral, da moramo do julija 2016 po zakonu o skladnem regionalnem razvoju kapitalsko prestrukturirati lastništvo v naši agenciji tako, da bodo imele občine, teh je v Pomurju 27, v tej instituciji znotraj državnega oziroma javnega deleža večinski delež. Morda sem preveč energično odreažiral na Žvipljevo navedbo, da se mora RRA Mura po tem zakonu preoblikovati v javni zavod, kar je neresnica in zavažanje ostalih solastnikov naše agencije. Z vpisom državnega deleža na ta sklad v sodni register se nisem strinjal zato, ker je na prejšnji seji 27. februarja letos, na njej predstavnikov države in ribniškega sklada ni bilo, skupščina sklenila, da se bo del državnega premoženja v RRA Mura po tem zakonu, po katerem se državni delež prenaša na ribniški sklad, prenesel neodplačno na lokalne skupnosti in bo s tem RRA Mura ohranila tak status kot njen konstitutivni element do konca te finančne perspektive," je pojasnil Krapec.

Po njegovem ta vpis še ni dokončen, ker še vedno teče pritožba na odločitev registrskega sodišča, ki je z vpisom, po mnenju Krapca "na nek način povozilo zakon o gospodarskih družbah ter naš ustanovni akt, ki ga je stečajni upravitelj Mure, d.d., **Branko**

**Dorđević** pri prodaji njenega lastniškega deleža družbi M-Energetika upošteval". Odhajajoči direktor še opozori, da bo treba javni del lastništva agencije zakonsko uskladiti tako, da Mestna občina Murska Sobota (ta ima zdaj 13,33-odstotni lastniški delež) ne bo imela več kot tretjino deleža med vsemi občinami, ki imajo zdaj skupaj 27,47 odstotka lastništva.

## Nujna stabilizacija poslovanja

Krapčev naslednik Gönc, ki je na včerajšnji seji razvojnega sveta pomurske regije sodeloval v panelu na temo Turizem v Pomurju, v svoji viziji opozarja, da bo "nujno treba stabilizirati finančno poslovanje RRA Mura, saj je največja težava zagotavljanje likvidnosti" in da lahko agencija "kot vsako podjetje pride v postopek prisilne poravnave ali stečaja".

O podrobnostih novi direktor ne govori, za njegovo verodostojnost bo pomembno, da uresniči tisto, o čemer je konec aprila v drugem poskusu uspel prepričati omenjeni 31-članski razvojni svet. Da bo namreč Pomurje s promocijo globalnega športnega dogodka Red Bull Air Race, v katerem blesti edini slovenski pilot iz Pomurja **Peter Podlunšek**, veliko pridobilo. V naslednjih treh letih bo regija v ta namen zagotovila 600 tisoč evrov (od tega 450 tisočakov iz pomurskega zakona, razliko bo pokrilo gospodarsko ministrstvo), zato bo po Gönčevih ocenah trikrat bolj prepoznavna, imela bo slaba dva odstotka manjšo stopnjo brezposelnosti, prišli bodo štirje tuji vlagatelji, v letu 2017 bo ustvarjenih več kot za milijon evrov prenočitev (v letu 2013 je bilo 904 tisoč prenočitev) z izboljšano sestavo gostov.

*Več tujih vlagateljev, manj brezposelnosti*

Page: 22

Reach: 108000

Country: SLOVENIA

Size: 580 cm2

2 / 2

## Lastništvo RRA Mura

Javni sklad RS za regionalni razvoj in razvoj podeželja ("ribniški sklad") ima 39 odstotkov lastništva, 27 pomurskih občin 27,47 odstotka, banka NLB 13,33 odstotka, Zavarovalnica Triglav 10 odstotkov, M-Energetika (prej Mura, Proizvodnja oblačil, v stečajju) 8,07 odstotka, na štiri obrtno-podjetniške zbornice v pomurski regiji odpade dober odstotek lastništva, razlika 1,13 odstotka lastniškega deleža je porazdeljena na ostale manjše družbenike RRA Mura. Skupaj znaša lastniški vložek v agencijo skoraj 62.600 evrov.



Danilo Krapec, dosednji direktor, in njegov naslednik Franc Gönc (Branko Žunec)